

粉刷墙面 铺设柏油路 施划停车位 修整窨井盖 托后北区开启“美颜模式”



记者 单成镇 摄

晚报讯 (记者 单成镇)日前,市民洪先生拨打本报热线电话反映,新城托后北区窨井盖高出地面,路过的车辆极易“受伤”,特别是晚上,居民稍不注意就会被“暗算”。3月29日,热心市民洪先生再次拨打本报热线电话告知,经本报报道后,托后北区进行了改造,2022年下半年改造完毕,托后北区面貌焕然一新,如今已过去数月,小区业主对改造成果非常满意。

据了解,新城托后北区紧邻松花江路与祁连山路交会路

口,建设时,小区内设置了多个窨井,因年久失修,多个窨井盖出现了破损,相关部门集中更换了窨井盖,但是因为多种原因,后期改造工程停滞了一段时间,导致数十个窨井盖高出地面一大截,落差最大的接近8厘米,而且每个间隔都很近。

业主王先生表示,以前,下雨的时候地面积水,居民会踩着窨井盖出入。到了晚上,无论是骑车还是步行,都很容易被凸起的窨井盖绊倒,许多居民都不放心孩子在小区内玩耍。

3月29日,家住托后北区的

业主洪先生再次拨打本报热线电话告知,2022年下半年托后北区进行了改造,重新铺设了柏油路,修整凸出的窨井盖,使其和路面保持同一高度,并粉刷了部分墙面,重新施划了停车位,还放置了多个分类垃圾箱。

当日,记者赶到新城托后北区,发现小区地面平坦了,还施划了停车位,车辆有序停放,以前凸起的窨井盖也“消失”了。有的业主坐在休闲椅上聊天,有的业主带着孩子在健身区玩游戏。



以前,窨井盖凸起影响通行。



有
难
事



找
帮
办

反对浪费 崇尚节约

我市全面推动制止餐饮浪费行动落实见效



图为近日,市机关事务服务中心在行政中心机关食堂开展“光盘行动”宣传。
(记者 王龙飞 通讯员 田阿丽 摄)

近年来,枣庄市认真贯彻落实国家、省、市各项反食品浪费工作安排,通过开展节约型机关创建等活动,在全市公共机构迅速掀起反食品浪费宣传热潮,各级公共机构提高了勤俭节约反对浪费意识。在近日对全市公共机构的检查过程中,党政机关食堂在餐前、餐中、餐后充分体现了节俭意识,按量取餐的显著标识促进了就餐人员的潜意识节俭,食堂垃圾清运台账显示清运量总体较上年下降24%,广大党政机关工作人员反食品浪费意识得到大幅提升。

据悉,近期,市机关事务服务中心在全市公共机构中抽取市机关事务服务中心、市法院、市行政审批局等单位通过明察暗访的形式对各单位反食品浪费、生活垃圾分类、

绿色办公等工作进行检查。

通过检查,我市反食品浪费、生活垃圾分类、绿色办公等方面政策法规得到全面宣传、工作落实到位,精细化管理卓有成效,公共机构反食品浪费、生活垃圾分类、绿色办公已基本实现全覆盖。

针对反对铺张浪费,践行厉行节约理念,建立健全机关食堂反食品浪费工作制度。深入机关食堂一线,对机关食堂后厨、操作间、进货凭证等进行检查。利用《枣庄晚报》、腾讯网等多家宣传媒体以及在各机关食堂上墙挂图等形式,对我市公共机构反食品浪费工作进行宣传,引导全市各级干部职工,做到珍惜粮食、光盘光荣的节约意识。

(记者 王龙飞 通讯员 田阿丽)

受损的木质步道已换新

祁连山绿地游客脚下安全了

晚报讯 (记者 董艳) 本报此前报道过薛城区祁连山绿地木质步道受损、下陷、断裂,给游客带来不便。3月29日,记者再次来到现场发现,受损的木质步道已换新,新“上岗”的步道平坦整洁,通行起来非常方便。

“前段时间,我经过祁连山路时,看到祁连山绿地内有工人在施工,好像是在更换木质步道。”市民李先生说,3月29日上午,李先生来到祁连山绿地后发现,以前受损的步道被拆掉,换成新的木质步道。

根据李先生介绍的情况,当天下午,记者来到祁连山路与四号路交会路口,沿着路口自东向西前行,行至百余米后,在道路的南侧,有一条可进入祁连山绿地的通道。沿着这条通道一路南行,行至绿地的中间位置,记者见到了崭新的木质步道。

“绿地内的环境还是很不错的,现在又是春天,鸟语花香,空气非常清新,经常能听到有人在这里唱歌,也能看到孩童在嬉戏玩耍。”李先生说。

“之前,道路东侧的木质

步道破破烂烂,在出入口位置还设置了警示牌,提醒市民步道损坏,注意脚下安全。可许多市民为了不绕行,还是会从此处通过。”路过的市民赵先生说,此前,因为木质步道受损,他散步来到这里的时候,听到不少市民对此颇有意见。现如今,受损的木质步道不仅恢复使用,还焕然一新,市民游玩更放心了。

“此前,步道木板破损,市民踩在上面会发出‘咯吱咯吱’的声音,稍不注意就可能踩空,把脚崴了,上面还有许多落叶看起来乱糟糟的。现在,落叶已被清理干净,崭新的木质步道,不仅排除了安全隐患,还使

绿地整体变得更加整洁美观。希望市民爱护环境,不要在崭新的步道上骑行,也希望相关部门定期保养步道。”家住附近的许先生说。



以前,木质步道破烂。



记者 董艳 摄